

1. Народ Ро(с, сс)ийской Федерации осуществляет свою власть (не) посредственно, а также через органы государстве(н, нн)ой власти и органы мес...ного сам...управления. Высшим выражением (не)посредственной власти народа являются(?)ся референдум и св...бодные выборы.

1. Народ Российской Федерации осуществляет свою власть непосредственно, а также через органы государственной власти и органы местного самоуправления. Высшим выражением непосредственной власти народа являются референдум и свободные выборы.

2. ...Небось милая сказал он Лизе собака
моя не кусает(?)ся. Лиза успела уже оправит
(?)ся от испугу и умела (тот)час
воспользоват(?)ся обстоятельствами. Да нет
барин сказала она притворяясь (полу)испуга
(н, нн)ой (полу)застенчивой боюсь: она,
вишь, какая злая; опять кинется.

(А. С. Пушкин)

2. «...Небось, **милая**, - сказал он Лизе, - собака моя не кусает**ся**». Лиза успела уже оправит**ься** от испугу и умела **тотчас** воспользова**ться** обстоятельствами. «Да нет, **барин**, - сказала она, притворяясь **полуиспуганной, полужастенчивой**, - боюсь: она, вишь, какая злая; опять кинет**ся**».

(А. С. Пушкин)

3. В небе (не)подвижно ст...яли ястребы,
ра...пластав свои крыл...я и (не)подвижно
устремив глаза свои в траву. Крик двигавшейся в
стороне тучи диких гусей отдавался бог весть в
каком дальнем озере. Из травы подымалась
мерными взмахами чайка и р...скошно купалась в
синих в...лнах воздуха. Вот она перевернулась
крылами и блеснула перед солнцем. Чёрт вас
возьми степи как вы хороши

(Н. В. Гоголь)

3. В небе **не**подвижно **сто**яли ястребы, распластав свои крыль**ь**я и неподвижно устремив глаза свои в траву. Крик двигавшейся в стороне тучи диких гусей отдавался бог весть в каком дальнем озере. Из травы подымалась мерными взмахами чайка и **ро**скошно купалась в синих **во**лнах воздуха. Вот она перевернулась крылами и блеснула перед сол**нц**ем. Чёрт вас возьми, **сте**пи, как вы хороши!

(Н. В. Гоголь)

Какая дикость! Совсем недавно объявили справедливо: падение рубля – национальная катастрофа. Но, простите, национальная катастрофа с падением рубля произошла гораздо раньше, когда рубль стал равен центу. Вот тогда надо было говорить и спохватываться. Мы все знаем: план экономических реформ никогда не был объявлен. Почему? Если его нет – тогда это авантюра, если он есть – тогда почему его скрывают? Нам известно из прессы: то там, то здесь происходят скандальные случаи приватизации за бесценок. И мы знаем, как катастрофически падает наша рядовая и блистательная наука, падает наше образование, падает медицина, миллиарды долларов в год разграбляются и увозятся из страны. Третий год мы слышим одно и то же: борьба с преступностью. Скажите, где открытые суды, где грозные приговоры? Можете вы назвать, слышали вы их?



Публицистический СТИЛЬ



